

親愛的家長：

感謝大家一直以來對學校的支持，凡學校安排大大小小的親子活動，大家也踴躍參加，作為學校的好伙伴。在校裏，不時有家長與我分享，孩子在家中的表現，往往與學校表現很不同。真的是老師較為有辦法嗎？當然，我們專業的老師，確實有很多幫助孩子的不同方法，加上同儕間的學習氣氛，孩子在校相對會有更好的表現。但家長又可以怎辦？孤軍作戰嗎？絕對不是。我們希望透過家校合作，讓孩子獲得更適切的培育。

在本學年，我們為家長訂閱了「家庭教育報」季刊，文章內容也是針對一些育兒的分享，鼓勵家長能抽空閱讀，彼此交流。本期題目有「智慧的母親」和「走當行的路」。相信大家也想當智慧的父母親，但又談何容易？當孩子發脾氣、不合作時，父母有時也難於處理。但我很認同文章所說，一切由「愛」出發，父母不應堅持「我對你錯」，反以耐性去戰勝孩子的情緒，細心聆聽他們的心聲，在他們安靜後，慢慢解釋及指導孩子。相信，透過日積月累的經歷，孩子自然會從生活中成長過來呢！

願天父的愛常與你們同在，讓孩子漸漸成長為又美又善的好孩子。

伍蓮芳校長  
2019年11月1日



教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。

箴言22章6節

